## ПЛЕНУМ ВЕРХОВНОГО СУДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 16 марта 1999 г. No. 11

О ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЕ АЛТАЙСКОГО КРАЕВОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПО ВНЕСЕНИЮ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОЕКТА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ОБЩЕГО ЧИСЛА МИРОВЫХ СУДЕЙ И КОЛИЧЕСТВА СУДЕБНЫХ УЧАСТКОВ В АЛТАЙСКОМ КРАЕ"

Руководствуясь частью второй статьи 4 Федерального закона "О мировых судьях в Российской Федерации", Пленум Верховного Суда Российской Федерации постановляет:

1. Согласиться с законодательной инициативой Алтайского краевого Законодательного Собрания, внесшего в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проект Федерального закона "Об определении общего числа мировых судей и количества судебных

участков в Алтайском крае".

2. Направить настоящее постановление в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

Председатель Верховного Суда Российской Федерации В.М. ЛЕБЕДЕВ

> Секретарь Пленума, судья Верховного Суда Российской Федерации В.В. ДЕМИДОВ